
○ まず，教員の募集について，御説明申し上げます。 

 

○ 広島県の専門教育におきましては，これから Society5.0 の社会に向けまして，

学校間の連携，それから産業界・研究機関の参画を得るとともに，ＳＴＥＡＭ教育

の視点を取り入れました，広島ならではの「学びの変革」を更に加速させるため，

商業，いわゆるこれはビジネスでございますけれども，それと工業の教員を募集し

ております。 

 

○ 今年度は商業高校アップデート元年といたしまして，県内全ての〔県立〕商業高

校におきまして，１年生がプロジェクト型学習，ＰＢＬの「ビジネス探究プログラ

ム」を行っております。 

 

○ このような，社会の変化やニーズを踏まえました，社会的課題等に取り組むカリ

キュラムの開発は，今後，〔県立〕工業高校でも行うこととしております。 

 

○ そこで，広島県教育委員会といたしましては，御自身で起業されたことのある方，

あるいは，会社・企業にお勤めで，商業・工業の分野で御自身の経験を広島県の次

世代育成に役立てたいという方に，是非来ていただきたいと思っております。 

 

○ 商業では特に，営業職ですとか，ＳＥ，システムエンジニアの経験がある方，情

報分野ですね。それですとか，あるいは経営企画とか，財務，会計，ファイナンス

とかアカウンティングの方ですとか，マーケティング等の分野，それから工業の方

におきましては，機械，電気，化学工学ですとか，インテリアなどを長年，携わら

れた方に，是非お力を貸していただければと思っております。 

 

○ 勤務条件は様々でございますけれども，県教育委員会ホームページ「ホットライ

ン教育ひろしま」に掲載されております情報で一例をお示しいたしますと，会計年

度任用職員，いわゆる非常勤〔講師〕でですね，フルタイム〔勤務〕ではないんだ

けれども，週に何度かお力をお貸しいただくような形ですと，勤務時間と勤務日数

は，週２時間，週１回程度から，週 20時間程度まで様々，学校の様子ですとか，あ

るいはその方がどれくらい働いていただけるかということにもよりますけれども，

報酬は１時間当たり 2,670円となっております。この他にも，フルタイムの臨時的

任用教員などの雇用形態等もございまして，是非とも早期退職された方等はですね，

お力をお貸しいただければと思っております。 

 

○ 報酬はさておき，この仕事はですね，次世代の広島県のビジネス界，あるいは工

業の担い手を育てる，そういうやりがいに満ちた重要なお仕事だと思っております。

特に若い方はですね，先生以外の経験を持った方々に触れることによって，ちょっ



と違った感じというかですね，キャリア教育にも非常につながると思っております。 

 

○ そういった熱意と，確かな経験を持っていらっしゃる方に，たくさんお力添えい

ただきまして，広島県のビジネス，それから工業を学ぶ高校生の明るい未来を切り

開いていきたいと思っております。 

 

○ 次世代の広島県のビジネス，それから工業の担い手を育てるということが今回の

趣旨でございます。是非とも，早期退職された方ですとか，ご自分で商売をやって

いらっしゃった方，工業に知識のある方，こういった方々のお力をお貸しいただき

たいと。 

 

○ ここ（報道提供資料）にも要件でですね，商業ですと営業職，それからシステム

エンジニア，ＳＥですね，ですとか経営企画とか，財務，会計，マーケティング等

の分野に長年携われた方，多いと思います。今，コロナの影響で早期退職を大手〔企

業〕さんが募ってらっしゃるということもあると思いますし，家庭の状況で一旦退

いた方もいらっしゃると思います。 

 

○ 工業ですと，機械，電気，化学工学，インテリア等の分野に長年携われた方，こ

ういった方々の，高校生の，次世代の若い方の育成でですね，是非とも力をお借り

したいと思います。 

 

○ 基本的には高等学校の商業・工業の教員免許が必要ですけれども，たとえ，〔教

員〕免許を持っていらっしゃらない方でも，臨時免許状を県教育委員会で発行でき

ますので，いろんな要件を満たしていただけなければいけませんけれども，私も例

えば，教員免許を持っておりません。ですけれども，様々な要件をクリアいただけ

れば，臨時免許という形で県の方で発行して，勤務していただけることは可能です

ので，是非とも御相談いただければと思います。 

 

○ 是非とも，経験豊かな方にたくさんの御応募をお願いしたいと思っております。 

 


